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DOYXIKH (40 novaoec)

To dokipo amoteheiton amd 9 oehideg ko meprhapfaver tpia pépn A, B kot I'. Na

OTTAVTI|GETE GE OLO TG, PEPT] COUPOVO IE TIG 00N YiES.

ATOYOPEVETUL 1] YPNGN VTOAOYIGTIKNG UNYOVIC KOL O10pOMTIKOV VAMKOV.

To cyNuoTe pTopeiTe vo To KAVETE N polvp.

MEPOX A
Noa araviioete kot 6Tl TEooepig (4) epomoels. Kdbe epdnon Paburoroyeital pe dvdpiot

(2,5) povadec.

1. No copumAnpmoete ta kevd otov akoiovBo mivako:

duowod Méyebog 2Hpuporo Ducikod Movépetpo 1 Movédeg Métpnong
Meyéboug AlVOGLOTIKO oto S.1
Ddvokd Méyeboc
Tayvmta
a m/s?
(B.2,5)



2. Trovopdlovpe Bdapog; TTowa givat ) povado HETpnoeng ToL Ko LE TO10 OPYAVO TO LETPOVLLE;

0) BOPOG OVOLLACOULLE . .. ettt ettt e et et e e e e e e e et e e e e e e
B YOPYOVO LETPNONG TOU EIVOUL 1ot ettt ettt ettt et et e e e e et e e e e e e e et e aeeeaeenaeenns
Y) MOVAOOL LETPIOTIG TOU EIVOL et ettt et ettt et et e e e et et e e e e e e e e e e aeeeaeannens
(B-2,5)
3 a). Trovopalovpe tp1pn;
(B-1,5)

(B.1)
4. Na yphwyete dimha omd to kabéva and ta akdlovda puoikd peyedn to KaTdAANAO OpyOVo LE
TO OTO10 UTOPOVLE VOL TOL LETPT)GOVUE:
0) ADVOLT ©eneieeeeee e
B) Ydpootatikn ITieom: ...oooveiiiiiiiiii,
V) MAKOG: e
O) MATOL: <ot
€) AVIOT: - entintit ettt

(B-2,5)



MEPOX B
Ao 11 Téooepis (4) epoToElg va amavtioete povo oTig TpELs (3). Kdabe epdnon

Babuoroyeitar pe £€1 (6) povaoeg.

1. 10 mapokdtm oyfuo aneikovifetor pe dtaypdupato 8Eong — ypdvou 1 kivinon dvo

AVTOKIVITOV € guBVYpappo dpdpo.

o) Na vtoAoyiote Tnv tayhTnToL:

x (m)

60 i) Tov awtokwvinTov A
50

—
>
N

40 T | e
30

20 |

10 (B) i) Tov awtokivitov B

3
t(s) |

B) IMowx amd T1g mapakdtm Tovieg yopakpilet TV Kivnon Tov oLTOKIVITOL A Kol TOw) TOL

B;

Towia (1)

Tawvig (I) | ° " 0ttt

Tnv kivnomn tov aVTOKIVTOL A YOPAKTNPICEL 1] TOVIOL coveeveeeieeeivee e
Tnv kivnon tov awtokvitov B yopakmpilet N Touvich .ooeeeveeeeeveeeieeenee.

(B-1)
v) No vtoloyicete moon amdotacn o S1avGEL TO GVTOKIVIITO A KOl TOoT TO aVTOKivITO B

ota tpwta 10 S.



2. 'Eva oopa pdloc m mov apykd eivor axivnto, EeKva va Kiveitar og optovTtio Spopo yopig

PPN pe T Pondeta oprioviiac Svvopung F=28N yia t=8s pe emréyvvon o=4 m/S>.

—
v

a) T xivnon extelel 10 cOpO;

(B-0,5)
B) Na vroroyicte ™ pélo T0V GOUATOC.
(B-D
v) [1660 d1dotnpa 61Evuce 61O YPOVIKO aLTO SLUGTN LA
(B-1)
d) IToom etvan n tayvTNTA TOL TN YPOVIKN oTIYUY| t=8SEC;
(B-1,5)

€) Av mdvo oto copa aoknOel po devTepT dVVOUN VO VTOAOYIGETE TO HETPO TNG DOTE TO
copa va kveiton pe otadgpn tayvtntae. [ow etvar n d1evBvvon kot n eopd avtig ™G

ovvoung; Nao 1Kal0AOYNGETE TIS UTAVTNGELS GOG.



3. a) Amd molovg TPELS mopdyovteg eEaPTATOL 1) VOPOSTATIKY TiEoN G€ Eva ONUEL0 EVOG LYPOD;
(B-1,5)

B) Mia avouktr) de&opevn pe teTpdyovn Bdon mhevpds 4m mov Ppicketat 6To SWAGTAPLO

Adpvaxag, Exer vyog 10m Kou givon yepdn e TeTpEAAILO.

1) [16om migon 6éxeTan o muBuévag g de€apevig amd To teTpérato; Atvetat OTL 1 TLKVOTNTA

Tov TeTperaiov ivon d=800 Kg/m®«ar g = 10 m/s?.

(B.1)
v) ‘Eva avtoxivnto Bapovg W=10000N Bpicketal oto peydro EuPforo evog vopovAtkod meatnpiov. To

euBadoV TS EMPAVEINS TOL pkpod epPOIOL eivar A;=2m? kat Tov peydhov A,=10m? avtictoyo.

Na vroloyicete ) dOvoun Tov mpénet vo, aokn el 6To pkpd Euforo yo va avoymbei To avtokivito.



4. o) No yphyete TL ovOpALovpEe GUVIGTOUEVT 3VO 1) TEPIGCOTEPOV SUVAUEWDV.

B) Atvovtat dvo dvvauelg F1=40N kot F2=30N, ot onoiec aockovvtal g £va vAKO onpeio.
i) No oyedidoete kat vo, vtoAoyioete TN cvviotapévn tovg (uétpo, devbuvon kat eopd) dtav
o1 duvdpelg oynuatilovv petald toug yovia

1) 180° 2) 90° 3) 0° (kAipoka 1ecm:10N) (B.3)

i) No Bpebei n emmiéov dovaun (pétpo, devbuvon Kot popd) n omoio Oa mpémel vo aoknOei
oto0 VAKO avtd onueio, étol dote va 1oopponel, otn mepintmon mov M yovia sivor 90°
(oxnua 2).

(B-1,5)



MEPOX T
A7 11¢ dvo (2) epwtoelg, va araviioete povo ot pua (1). Kabe epdwtnon Pabporoyeiton pe

0moeka (12) povaodeg.

1. ) No ypnNoIHoTooeTe TNV £VVOLo TNG Tieomg Kot va eEnynoete TANPoG Yot
1) Eva axoviopévo payaipt k6Pt koAvtepa.

(B.3)

B) Na ypdwyete toug TPELS TOpdyovies amd Toug omoiovg e€aptdtat 11 AVeoT Tov aoKEIToL G

£V GO

v) Me éva dvvapdpetpo petpdpe 1o Bapog evog copotog otov aépa kot o Bpiokovpe 10 N.

Ortav Pubicovpe 10 cOUA OLOKANPO péEGH o€ vEPD, 1 LAl TOV

vepov ov extomileton givon 0,2 Kg.

(Aivovrtar: Oygpos = 1000 Kg/ m?, g =10 m/s?)
1) Na vroAoyicete 10 Bapog Tov ektom{opévon vepo.




i) Na vmoAoyicete v dvmon mTov dEXETOL TO GMLLA.

(B-1)
Iii) Na vroAoyicete Tov yKo tov Pubicpévon 6mUOTOG.

(B.2)
IV) No vtoAoyiGeTE TN TUKVOTNTO TOV GAOUTOC.

(B.2)

2. ZT0 TO KAT®O SI0YPOLLLLO TOPLGTAVETOL 1 TOYXVTNTA VOGS TOONAATN OV KveiTar EvBOYpapLLoL

6€ oLVAPTNON UE TO YPOHVO.

v(m/s) &
12| B I
6VA
A |-
0 10 25 30 t(s)

o) H apytic] TOpOTNTA TOU EIVOL. ...t e (B.1)
B) O modNAATNG 0T BE01 A €XEL TOYDTNTO AOT LE. .o nveneeenteneeeet ettt e e e (B.1)
v) Na tpocdiopicete To £100¢ TG Kivnong oTa o KAT® 10T LLOTOL:

1) A B

) Bl

) DA

(B-3)



0) [Toom eivon  GLVOAMKT HETOTOTION TOL TOONAATY;

(B-2)
¢) [Toon eivar n péon taydTa Tov TOINANTN;
(B-2)
o1) Na vroioyicete v emtdyvvon ota vBHypappa tpupoto AB kot BT
N 5
5
(B-2)
C) EvBOypoppin OO KIVIIOT OVOLAGETOM. ¢ v vt eette et e et et e ee e e e e e e eteeaneeenaeas
(B-1)



